



欧冠看台

北京时间昨晨,新赛季欧冠联赛首轮继续进行,国际米兰居然在主场输给了土耳其球队;而客场拿到3分的皇马,依然无法掩饰他们的雷人,因为近40年来,他们首次穿着红色队服出征欧冠;至于曼联和曼城,这对同城兄弟真是“心有灵犀”,联赛中他们四战四捷,到了欧冠赛场,又双双战平了对手……



国米真是烂到家了 输给欧冠新军,万人狂嘘主帅

特拉布宗是支什么队?恐怕绝大多数人从来没听过。事实上,这支土耳其新军还是第一次参加欧冠。没想到的是,国米昨晨在小组赛首轮就0:1输给了特拉布宗,而且还是在主场……

加上意大利超级杯和意甲首轮,国米已经遭遇三连败了,昨晨,万余名球迷狂嘘主帅加斯佩里尼,因为他的无能,已经让人无法忍受。他始终在3后卫还是4后卫之间徘徊,3后卫练了3个月,结果连输两场,对阵特拉布宗,加帅终于变回了4后卫,结果呢?又变成了笑谈,《米兰体育报》直言不讳,“其实加斯佩里尼4后卫战术才练了两天。”

除了阵型混乱,加斯佩里尼的用人也是让人看不懂,中场发动机斯内德竟然被他安排去踢左边锋,结果本场比赛除了几脚任意球之外,斯内德几乎没有任何表现。看着斯内德无奈

的表情,你就知道,踢左边锋他有多么不习惯。赛后,意大利媒体也声援荷兰国脚,“这显然不是斯内德能力的问题,而是主帅能力的问题。为什么穆里尼奥能把斯内德带到世界第一腰带的高度,而加斯佩里尼不行呢?”另外国米的3个前锋也成了摆设,那个上赛季在其他球队助攻15次的萨拉特完全没有状态,帕齐尼更好像空气一般,游离于全队之外……

国米名宿马佐拉赛后说:“加斯佩里尼的战术理念已经跟不上潮流了,他的3后卫体系在欧洲几乎没有强队在采用,他必须利用国米目前的人员设计出一套比较可行的战术,而不是把他一成不变的战术理念强加到这些球员当中,因为球员的类型都不一样。”

值得一提的是,在三连败后,已经有球迷愤怒地表示:“为了国



加斯佩里尼:为什么我的战术不管用啊

际米兰好,加斯佩里尼你还是走吧!”更多国米的粉丝则开始替老板莫拉蒂想起了接班人,几乎多数球迷都希望昔日的意大利英雄巴乔能来国米救火。不过国米老板莫拉蒂在接受意大利媒体采访时说:“球队的防守做得非常不错,我不会责怪主帅,加斯佩里尼的帅位肯定没有危险。”

尽管老板暂时还信任加斯佩里尼,但意大利媒体普遍预测,加帅不会呆太长的时间,因为在他们眼中,他甚至还不如前任贝尼特斯和莱昂纳多。

不知道是否是自嘲,赛后加帅还在极力进行辩解,“球队已经付出了很多,而且个人的表现非常不错,但我们经历了一个非常不走运的时刻,这场失败会促使我们做出反弹,我们会变得强大,而且赛季非常漫长,我们总能找到办法。”

延伸阅读

弗格森怒斥 利物浦主帅爱女

客场1:1逼平本菲卡,曼联老帅弗格森比较满意,然而在接受独立电视台的采访时,弗格森却怒了。新闻发布会上,独立电视台的一位女记者向弗格森发问:“为何用林德加德代替德赫亚?”对此,弗格森以“你问的都是愚蠢问题”来回答,关键的一点是,这位女记者居然是利物浦主帅达格利什的女儿。

当时,达格利什女儿凯莉·盖茨问:“为何用林德加德替换德赫亚首发?”弗格森不耐烦地表示:“我已经说过很多遍,德赫亚将会在周日出战切尔西。这是这场赛前就作出的决定,不会变了。”也许知道凯莉·盖茨是达格利什的女儿,弗格森十分不满地表示:“我不知道你为何问这些问题,你总是在盯着愚蠢的小事情。你想得到什么答案呢?我感觉你就是没事找事。无论如何,这至少证明我们拥有两位非常出色的门将。”

据悉,现年35岁的凯莉·盖茨此前曾在天空电视台长期工作,后来跳槽到独立电视台,她对英超有着多年的报道和关注,并且曾主持足球脱口秀节目,绝非弗格森眼中的“球盲”。盖茨于2007年和男友在格拉斯哥结婚,目前育有一女,他们夫妻二人都是利物浦的球迷。也许正是因为这一点,激起了弗格森的不爽。

综合

新闻速递

● 北京时间昨天,亚足联官网公布了2011年度最佳球员的第一批候选名单。在这份15人的候选名单中,邓卓翔成为唯一入选的中国球员,日本球星香川真司没有入围。11月23日,亚足联将在吉隆坡举行颁奖典礼,届时将公布这次评选的结果。

● 昨天,据上海媒体报道,在中超第12轮一场补赛的比赛中,英超劲旅热刺的球探驾临了比赛现场。虽然比赛中,上海申花0:2完败于广州恒大的脚下,但是一名现役的中国国家队球员得到了热刺球探的高度评价。这名现役中国国脚正是上海申花当家球星——冯仁亮!



曼城曼联“心有灵犀” 联赛都是全胜,欧冠又都战平

这个赛季,曼彻斯特这座城市迎来了两支有些疯狂的球队——曼联和曼城。原本曼联独大,可曼城在金元攻势后逐渐崛起。在英超联赛中,曼联和曼城目前都是4战4胜,且多是大胜。曼联进了18个球,曼城也进了15个球,都只丢了3球。曼联射手鲁尼以8个进球高居射手榜之首,而曼城射手阿圭罗和哲科均以6个进球紧跟其后。两个队齐头并进,势头似乎无法阻挡。

昨晨,两支球队走上欧冠赛场。曼联客场挑战本菲卡,没想到,他们先落后了。此时,37岁的老将吉格斯挺身而出,接巴伦西

亚传球,快速插上,攻入他在欧战的第29个进球,从而超越了在欧战中攻入28个进球的前辈丹尼斯·劳。

到底是一个城市出来的球队,曼城曼联真是“惺惺相惜”。曼联先落后,曼城也是先落后了,昨晨主场迎战那不勒斯的曼城,遭遇了乌拉圭射手卡瓦尼的当头一棒。和曼联一样,幸亏科拉罗夫的任意球破门,最终拯救了曼城。

曼联、曼城本赛季的首次欧冠之旅,比分均是1:1。可以想见,他们之间的暗战还要延续很长时间。

本组撰稿 快报记者 吕远



鲁尼在欧冠中还没找到感觉

输给特拉布宗,国米球员也不敢相信